Olo)n]
é;o/rp
(C2O]0)]

FAO1650M4A

C€
EAL
806TF-0030  806TF-0040
806TF-0050

LEN | [Engiish |



- 'y'd'S INVI © - 2202/01 - YYINOSOLOVA -

27

-
& 9
n |

06

|
il

—
@
CAME ¥
B S s 7

801




TX




4 - FA01650M4A - 10/2022 - © CAME S.p.A. -



=S
“ ﬂ!mnﬂ
yﬂt@

2+

S
(]
S

| &

2+ —4q

1231

Q000

10 11 oUT

+ -

RX1
WHEE

- Yd'S INYI © - 2202/01 - YINOSILOVA -



- 'y'd'SINVO © - 2202/01 - YPINOSILOVH - 9

>
»n
!
=
o4 —

)
N
)

SRR AR SRR RIS
AS : o— AS : o— AS L1 0L AS L1 0L AS : cw AS L1 01 AS LL 0L

7®®®7 ool [cool oo |00o [@20 Exe1e)

+—eo

nnng
TX-8

1733

o

o © - L o _H_u_o3 _Hgoz _H_uT1
xSl | > > o X
= m R OSRE EE oE aE 2

[ | | ! | | 1

-+ -+ -+ -+ -+ -+ -+
1n0 LL ol 1n0 11 OF 100 L1 0L 1n0 LI oL 1n0 11 oL 1n0 L1 oL 1n0 LI 01

cooo| |ecoe| [cooo |ecoe] [eeoe] [2eoo (2009

_Hn__-q _HnTG _Hn__-5 et o Du_aoo M‘nl_ _H!1

C - - CH-| CH~| o o
4 o y - 2% ZVA - < - >R

DX OLDxE OEE SE OSE SE 3R







ITALIANO

Avvertenze generali per I'installatore

Leggere attentamente le istruzioni prima di iniziare I'installazione ed eseguire gli interventi
come specificato dal costruttore. e Linstallazione, la programmazione, la messa in
servizio e la manutenzione devono essere effettuate da personale qualificato ed esperto
e nel pieno rispetto delle normative vigenti.  Prima di effettuare qualunque operazione
di pulizia, manutenzione o sostituzione di parti, togliere I'alimentazione al dispositivo. ®
II'prodotto deve essere destinato solo all’'uso per il quale € stato espressamente studiato
e ogni altro uso € da considerarsi pericoloso. ® Il produttore non pud essere considerato
responsabile per eventuali danni causati da usi impropri, erronei ed irragionevoli. e Il
prodotto nella confezione originale del produttore pud essere trasportato solo al chiuso
(vagoni ferroviari, container, veicoli chiusi). ® Nel caso di malfunzionamento del prodotto,
interromperne I'uso e contattare il servizio clienti all'indirizzo https://www.came.com/
global/en/contact-us o al numero telefonico indicato sul sito.

L1 La data di fabbricazione & indicata nel lotto di produzione stampato
sull’etichetta prodotto. Se necessario, contattateci all’indirizzo https://www.came.
com/global/en/contact-us.

Le condizioni generali di vendita sono riportate nei listini prezzi ufficiali Came.

Riferimenti Normativi

Il fabbricante, CAME S.p.A, dichiara che il prodotto descritto in questo manuale, &
conforme alla Direttiva 2014/53/UE.

Il testo completo della dichiarazione di conformita UE & disponibile al seguente indirizzo
internet: www.came.com.

Dismissione e smaltimento

Non disperdere nell’ambiente I'imballaggio e il dispositivo alla fine del ciclo di vita,

ma smaltirli seguendo le norme vigenti nel paese di utilizzo del prodotto. | componenti
riciclabili riportano simbolo e sigla del materiale.

| DATI E LE INFORMAZIONI INDICATE IN QUESTO MANUALE SONO DA RITENERSI
SUSCETTIBILI DI MODIFICA IN QUALSIASI MOMENTO E SENZA OBBLIGO DI PREAWISO.
LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.

- FAO1650M4A - 10/2022 - © CAME S.p.A. -
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Descrizione

806TF-0030

DXR20CAP - Coppia di fotocellule a raggio infrarosso sincronizzato orientabili da esterno a
12 - 24V AC - DC. Portata: 20 m.

806TF-0040

DXR20CAM - Coppia di fotocellule in alluminio a raggio infrarosso sincronizzato orientabili
da esternoa 12 - 24 V AC - DC. Portata: 20 m.

806TF-0050

Cover in lega di alluminio per fotocellule serie DXR.

Descrizione delle parti B

© Contenitore della scheda © viti di fissaggio supporto rotante

© sScheda elettronica 0 Copertura frontale

(3] Supporto rotante @ vite di fissaggio

(4] Fissaggio supporto rotante () Coperchio antivandalico (806TF-0050)
Dimensioni B

Descrizione componenti della scheda

® Jumper per impostare la portata di ® LD segnalazione allineamento RX-TX
trasmissione (default 20 m) ® LD segnalazione uscita attiva su RX
@opp per impostare gli indirizzi @ Jumper per impostare il tipo di contatto

® LD segnalazione funzionamento su TX in uscita su RX (default contatto NC)
@ Morsetto SY, da utilizzare in caso di 3 0
piti coppie di fotocellule (max 8 coppie)



Dati tecnici

MODELLI DXR20CAP DXR20CAM
Alimentazione (V - 50/60 Hz) 12-24AC-DC 12-24 AC-DC
Temperatura d’esercizio (°C) -20 + +55 -20 + +55
Grado di protezione (IP) 54 54
Temperatura di stoccaggio (°C)** -25 + +70 -25 + +70
Classe di isolamento i I

Vita media (Cicli)** 100000 100000

(**) Prima dell'installazione, il prodotto va tenuto a temperatura ambiente nel caso di
stoccaggio o trasporto a temperature molto basse o molto alte.

(***) La vita media del prodotto & un dato puramente indicativo e stimato in
considerazione di conformi condizioni di utilizzo, installazione e manutenzione. Essa
¢ influenzata anche da ulteriori fattori, quali ad esempio condizioni climatiche e
ambientali.

Installazione

© Forare il contenitore della scheda e far passare i cavi elettrici. Determinare
I'orientamento della scheda elettronica.

L'ampiezza massima del raggio € 180° orizzontale e 10° verticale
© Bioccare con le viti il fissaggio del supporto rotante e la scheda elettronica.
© Fissare la copertura frontale.

Collegamenti e settaggi

Si raccomanda di utilizzare cavi tipo FROR 2 x 0,5 mm.

a Collegamento di una coppia di fotocellule.

G| Collegamento di due coppie di fotocellule.

Settare ciascuna coppia di fotocellule RX-TX con il proprio indirizo tramite DIP
(1-2-3).

(H 1] Collegamento di piti coppie di fotocellule (max 8).

Settare ciascuna coppia di fotocellule RX-TX con il proprio indirizo tramite DIP
(1-2-3) e collegare i morsetti SY delle fotocellule TX tra loro.

/N Inuna coppia di fotocellule & obbligatorio impostare tutti i DIP in OFF, come
riportato in RX1 e TX1.

- FA01650M4A - 10/2022 - © CAME S.pA. -
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@ se dal quadro comando CAME viene impostata la funzione di test servizi, collegare le
fotocellule TX sui morsetti 10 e TS anziché 10 e 11 sul quadro comando.

Per i contatti in uscita OUT, verificare sempre le indicazioni relative al collegamento e
alle funzioni nel manuale del quadro comando CAME associato.

In caso di installazione con altre fotocellule di tipo diverso, & consigliato
installare i trasmettitori TX e i ricevitori RX in senso alternato, come in figura

LED di segnalazione stato

LED Allineamento fotocellule RX-TX
1 lampeggio al secondo debole

2 lampeggi al secondo sufficiente

3 lampeggi al secondo buono

Acceso fisso ottimo

® Segnalazione di funzionamento su TX

Coppie di fotocellule Lampeggio lento Lampeggio veloce
1 coppia sincronizzata 1 -
OEUELTIE ™1 daTX2 aTX8
sincronizzate

® Segnalazione uscita attiva su RX

LED Segnalazione
Acceso Uscita a riposo
Spento Uscita attiva




ENGLISH

General precautions for installers

Read the instructions carefully before beginning the installation and carry out the
procedures as specified by the manufacturer. e Installation, programming, commissioning
and maintenance must only be carried out by qualified, expert technicians and in full
compliance with the applicable law. e Before carrying out any cleaning or maintenance,
or replacing any parts, disconnect the device from the power supply. ® Only use this
product for its intended purpose. Any other use is hazardous. ® The manufacturer cannot
be held liable for any damage caused by improper, unreasonable or erroneous use. ® The
product, in its original packaging supplied by the manufacturer, must only be transported
in a closed environment (railway carriage, containers, closed vehicles). e If the product
malfunctions, stop using it and contact customer services at https://www.came.com/
global/en/contact-us or via the telephone number on the website.

The manufacture date is provided in the production batch printed on the
product label. If necessary, contact us at https://www.came.com/global/en/
contact-us.

The general conditions of sale are given in the official CAME price lists.

Legislative references

The manufacturer CAME S.p.A. declares that the product described in this manual
complies with Directive 2014/53/EU.

The full EU declaration of conformity is available at the following address: www.came.
com.

Dismantling and disposal

Dispose of the packaging and the device responsibly at the end of its life cycle, in
compliance with the laws in force in the country where the product is used. The recyclable
components are marked with the material symbol and ID.

THE DATA AND INFORMATION IN THIS MANUAL MAY BE CHANGED AT ANY TIME AND
WITHOUT NOTICE.

MEASUREMENTS ARE IN MILLIMETRES, UNLESS STATED OTHERWISE.

- FA01650M4A - 10/2022 - © CAME S.pA. -
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Description

806TF-0030

DXR20CAP - Pair of synchronised directional infrared photocells for outdoor use 12 - 24 V
AC - DC. Range: 20 m.

806TF-0040

DXR20CAM - Pair of synchronised directional aluminium infrared photocells for outdoor use
12 - 24V AC - DC. Range: 20 m.

806TF-0050

Aluminium alloy cover for DXR photocells.

Description of parts &

© Control board container () Rotating support fastening screws
© Control board O Front cover

(3] Rotating support (7] Fastening screw

(4] Rotating support fastening () Vandal-proof cover (806TF-0050)
Size B

Description of control board components

® Jumper for setting the transmission ® LD signalling RX-TX alignment
range (default: 20 m) ® LD signalling active output on RX
@ DIP-switches for setting the addresses @ Jumper for setting the type of output
® LD signalling operation on TX contact on RX (default: NC contact)

@ sy terminal: use where there are 3 or
more pairs of photocells (max. 8 pairs)



Technical data

MODELS DXR20CAP DXR20CAM
Power supply (V - 50/60 Hz) 12-24AC-DC 12-24 AC-DC
Operating temperature (°C) -20 = +bb -20 + +bb
Protection rating (IP) 54 54
Storage temperature (°C)** -25 + +70 -25 + +70
Insulation class i I
Average life (cycles)*™ 100000 100000

(**) Before installing the product, keep it at room temperature where it has previously
been stored or transported at a very high or very low temperature.

(***) The average product life is a purely indicative estimate. It applies to compliant
usage, installation and maintenance conditions. It is also influenced by other factors,
such as climatic and environmental conditions.

Installation

@ Wake a hole in the board box and thread the electrical cables through the hole.
Position the control board at the correct angle.

The maximum range is 180° horizontally and 10° vertically.

© Secure in place using the screws for the rotating support and electronic board.
© Attach the front cover,

Connections and settings

[EL] use FROR cables 2 x 0.5 mm.
a Connecting a pair of photocells.

Connecting two pairs of photocells.
Set each pair of RX-TX photocells with its own address via the DIP-switches
(1-2-3).
(H 1] Connecting multiple pairs of photocells (max. 8).
Set each pair of RX-TX photocells with its own address via the DIP-switches
(1-2-3) and connect the SY terminals on the TX photocells together.
Ana pair of photocells, all DIP-switches must be set to OFF, as shown in RX1
and TX1.

- FA01650M4A - 10/2022 - © CAME S.pA. -
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I 1t the services test function has been set on the CAME control panel, connect the TX
photocells to terminals 10 and TS, instead of 10 and 11, on the control panel.

For the OUT output contacts, always check the connection and function instructions
in the relevant CAME control panel manual.

LD For installations alongside photocells of a different type, we recommend
installing TX transmitters and RX receivers alternately, as shown in the figure a

Status warning LED

LED RX-TX photocell alignment
1 flash per second weak

2 flashes per second sufficient

3 flashes per second good

On excellent

® Operation on TX signal

Photocell pairs Slow flash Quick flash

1 synchronised pair 1 -
ﬁa?rrsmore synchronised ™ from TX2 o TX8

(® Active output on RX signal

LED Message
On Output idle
Off Output active




FRANGAIS

Instructions générales pour 'installateur

Lire attentivement les instructions avant de commencer I'installation et d'effectuer les
interventions comme indiqué par le fabricant. e L'installation, la programmation, la mise
en service et I'entretien doivent étre effectués par du personnel qualifié et dans le plein
respect des normes en vigueur. ® Avant toute opération de nettoyage, d'entretien ou

de remplacement de pieces détachées, mettre le dispositif hors tension. e Ce produit
ne devra étre destiné qu'a I'utilisation pour laquelle il a été expressément concu et
toute autre utilisation est a considérer comme dangereuse. @ Le fabricant décline toute
responsabilité en cas d'éventuels dommages provoqués par des utilisations impropres,
incorrectes et déraisonnables. e Le produit, dans I'emballage d'origine du fabricant, ne
peut étre transporté qu'a l'intérieur (wagons de chemin de fer, conteneurs, véhicules
fermés). e En cas de dysfonctionnement du produit, cesser de I'utiliser et contacter le
centre SAV a I'adresse https://www.came.com/global/en/contact-us ou au numéro de
téléphone indiqué sur le site.

La data de fabrication est indiquée dans le lot de production imprimé sur
I'étiquette du produit. Si nécessaire, nous contacter a I'adresse https://www.came.
com/global/en/contact-us.

LY Les conditions générales de vente figurent dans les catalogues de prix
officiels Came.

Références Normatives

Le fabricant, CAME S.p.A., déclare que le produit décrit dans ce manuel est conforme a la
Directive 2014/53/UE.

Le texte intégral de la déclaration de conformité UE est disponible sur Internet a I'adresse
suivante : www.came.com.

Mise au rebut et élimination

Ne pas jeter I'emballage et le dispositif dans la nature au terme du cycle de vie de ce
dernier, mais les éliminer selon les normes en vigueur dans le pays ol le produit est
utilisé. Le symbole et le sigle du matériau figurent sur les composants recyclables.

LE CONTENU DE CE MANUEL EST SUSCEPTIBLE DE SUBIR DES MODIFICATIONS A TOUT
MOMENT ET SANS AUCUN PREAVIS.

LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES, SAUF INDICATION CONTRAIRE.

16 - FAO1650M4A - 10/2022 - © CAME SpA. -



Description

806TF-0030

DXR20CAP - Paire de photocellules a rayon infrarouge synchronisé orientables d’extérieur
12 - 24 VAC - DC. Portée : 20 m.

806TF-0040

DXR20CAM - Paire de photocellules en aluminium a rayon infrarouge synchronisé
orientables d’extérieur 12 - 24 VAC — DC. Portée : 20 m.

806TF-0050

Couvercle en alliage d’aluminium pour photocellules série DXR.

Description des parties E3

© Bottier de la carte © vis de fixation du support pivotant

© Carte électronique O Couvercle frontal

(3] Support pivotant @ Vs de fixation

O Fixation du support pivotant © Couvercle anti-vandalisme (806TF-
0050)

Dimensions B

Description des composants de la carte
@ Cavalier de configuration de la portée de ® voyant signalisation alignement RX-TX

transmission (par défaut 20 m) ® Voyant de signalisation sortie activée
@Dpip de configuration des adresses su RX

® Voyant de signalisation fonctionnement @ Cavalier de configuration du type de
sur TX contact en sortie sur RX (par défaut contact

@ Borne SY & utiliser en cas de 3 pairesou  NF)
plus de photocellules (max. 8 paires)



Données techniques

MODELES DXR20CAP DXR20CAM
Alimentation (V - 50/60 Hz) 12-24 AC-DC 12-24AC-DC
Température de fonctionnement (°C) -20 = +bb -20 + +bb
Degré de protection (IP) 54 54
Température de stockage (°C)** -25 + +70 -25 + +70
Classe d'isolation i I

Durée de vie moyenne (Cycles)** 100000 100000

(**) Avant I'installation, le produit doit étre maintenu a température ambiante en cas de
stockage ou de transport a des températures trés basses ou trés élevées.

(***) La durée de vie moyenne du produit est purement indicative et estimée en tenant
compte des conditions conformes d'utilisation, d'installation et d'entretien. Elle est
également influencée par d'autres facteurs tels que les conditions climatiques et
environnementales.

Installation

© Percer Ie hoitier de la carte et y faire passer les cables électriques. Déterminer
I'orientation de la carte électronique.

L1 La largeur maximale du rayon est de 180° & I'norizontale et de 10° & la
verticale

© Fixer 4 I'aide des vis le support pivotant et la carte électronique.

© Fixer e couvercle frontal.

Connexions et configurations

L4 1 convient d'utiliser des cables FROR 2 x 0,5 mm.

B Branchement d'une paire de photocellules.

B Branchement de deux paires de photocellules.

Configurer chaque paire de photocellules RX-TX avec sa propre adresse par
DIP (1-2-3).

I Connexion de plusieurs paires de photocellules (max. 8 paires).

(R Configurer chaque paire de photocellules RX-TX avec sa propre adresse par
DIP (1-2-3) et connecter les bornes SY des photocellules TX entre elles.

/\ Dans une paire de photocellules, tous les commutateurs DIP doivent étre
réglés sur OFF, comme indiqué dans RX1 et TX1.

- FA01650M4A - 10/2022 - © CAME S.pA. -
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B cncasde configuration, sur I'armoire de commande CAME, de la fonction de test
services, connecter les photocellules TX sur les bornes 10 et TS au lieu de 10 et 11 sur
I'armoire de commande.

Pour les contacts de sortie OUT, toujours controler les indications sur la connexion et
les fonctions dans le manuel de I'armoire de commande CAME associée.

En cas d'installation avec d'autres types de photocellules, il est conseillé
d'installer les émetteurs TX et les récepteurs RX en les alternant comme sur la

figure [ F ] . L )
Voyant de signalisation d'état

Voyant LED Alignement des photocellules RX-TX
1 clignotement par seconde faible

2 clignotements par seconde suffisant

3 clignotements par seconde bon

Allumée en permanence excellent

©)] Signalisation de fonctionnement sur TX

Paire de photocellules Clignotement lent Clignotement rapide
1 paire synchronisée 1 -

2 paires synchronisées > deTX2 4 TX8

ou plus

® Signalisation sortie activée sur RX

Voyant LED Signalisation
Allumé Sortie au repos
Eteint Sortie activée




PYCCKMIA

06wwme npeaynpexaeHns Ans MOHTaXXHUKA

BHIMaTenbHO NpoynTaiTe MHCTPYKUWK, NPEXAE YeM NPUCTYNNTD K YCTaHOBKE

11 BbIMOSHEHIO PaBOT, COrNacHO ykasaHusM UpMbI-13roTouTeNns. © MoHTax,
NpOrpamMMMpOBaHue, BBOZ, B SKCMyaTaLyio U TeXHNYECKoe 06CTYKIBaHE AOMKHbI
BbIMNONMHATLCA KBaJ'IVICDI/ILI,VI[)OBaHHbIM 1 ONbITHbIM NMEPCOHASIOM B MOJTHOM COOTBETCTBUN

C TPeBOBAHMSMI [IEUCTBYHOLLMX HOPM Ge30onacHoCTL. @ Mepef BbiNosHeHem paboT no
0YMCTKE, TEXHUYECKOMY 0BCTYKIMBAHIIO UMK 3aMeHe AeTaneil 06ecTouLTe YCTPOMCTBO. ©
370 W3MIENVE IOMKHO 1CNONb30BATHCS NCKITIOUMTENBHO MO HA3HAueHMI0. Vcnonb3osaHie
He N0 Ha3HAYEHMI0 CYMTAETCS ONacHbIM. ® [1PON3BOANUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY
3a yLiep6 B pe3ynbTare HenpaBUAbHOTO, OLLIMGOYHOO UK HEBPEXHOIO MCMONb30BAHNS
napenva. e I/Isueﬂme B OpVIFI/IHaJ'IbHOVI YNaKoBKe KOMMaHWN-NPOU3BOAUTENA MOXET
TPaHCMOPTMPOBATLCS TONMBKO B 3aKPLITOM BUAE (B XKENE3HOA0POXKHbIX BaroHax,
KOHTElHepax, 3aKpbITOM aBTOTPAHCMOPTE). © B cnyyae 06Hapy»KeHUs HencnpaBHoOCTY
130enns He0BXOMMO NPEKPATUTD Ero 3KCMNyaTaLyto 11 CBA3ATLCS C CEPBUCHOIA CRYXG0N
no aapecy https://www.came.com/global/en/contact-us unu No3BoHUTL N0 HOMEPY,
YKa3aHHOMY Ha caiTe.

[lata N3roToBNieHNs yKa3aHa B NapTui NPOLYKLMM, HaneyaTaHHON Ha
aTukKeTKe nagenus. Mpu Heo6Xo[MMOCTH CBSHXKMTECH C Hamu no aapecy https://
www.came.com/global/en/contact-us.

L ¢ o6wymmm YCNOBUSIMIA NPOAXKN MOXKHO 03HAKOMUTLCS B 0(hULMANbHBIX
npenckypaHTax Came.

Hopmb! u cTanpapTbl

Komnanus-npounssogntens CAME S.p.A. 3a9BNISIET, YTO ONUCAHHOE B 3TOM PYKOBOACTBE
U3fienne COOTBETCTBYET TpeboBaHMaM anpexTusbl 2014/53/EU.

MonHbIf TekcT aeknapauyn EC 0 COOTBETCTBUM LOCTYNEH MO aPECy: WWw.came.com.

Ytunusauus

He BbibpacbiBaiTe yNakoBKy M YCTPOCTBO COBMECTHO C ObITOBbIMI OTXOAAMM.
YTUNn3npyiTe nx B COOTBETCTBIN C TPEOOBAHNSMM 3aKOHOAATENBCTBA, [ENCTBYIOLIErO

B CTPaHe YCTaHOBKY 13aenus. MpuroaHble Ans NOBTOPHOTO 1CMOb30BaHNS KOMMOHEHTbI
OTMeYeHb! CrielyabHbIM CUMBONIOM C 0603Ha4eHeM MaTepuana.

COZEP)XAHWE 3TOr0 PYKOBOACTBA MOXET BbITb M3MEHEHO B OBOE BPEMSA BE3
NPEABAPUTENBHOMO YBELOMJIEHISA.

BCE PASMEPbI MPUBELEHBI B MAIIUMETPAX, ECITN HE YKA3AHO VHOE.

20 - FA01650M4A - 10/2022 - © CAME S.p.A. -



Onucavue
806TF-0030

DXR20CAP - KoMnnekT 13 [1ByX HakNnafHbIX MOBOPOTHBIX (DOTO3NEMEHTOB C TEXHOMOTMEN
CUHXPOHM3VPOBAHHbIX VIK-nyyeit, ~/=12—24 B nepeMeHHOro/nocTOSHHOMO ToKa.

[NanbHocTb aencTaus: 20 M.
806TF-0040

DXR20CAM - KoMnnekT 13 [1Byx antOMUHUEBbIX HAKNAHbIX MOBOPOTHBIX (DOTOINEMEHTOB C
TEXHONOMME CUHXPOHU3NPOBAHHbIX VIK-nyyeit, ~/=12—24 B. [lanbHocTb aeicTaus: 20 M.

806TF-0050

KpblLLKa 113 anioMUHMEBOTr0 crniasa Ans otoanemeHToB cepu DXR.

Onucanue komnoHenTos B3

(1] Kopnyc nnartbl
INeKTpoHHas nnata
Bpauwatouascs onopa
Kpennexue BpaLLatoLLencs onopbl

ra6aputhble pasmepsl B

OnucaHne KOMMOHEHTOB MiaThl

@® Mepemblyka NS HACTPOIKN JanbHOCTH

nepenayu (Mo ymonyaumio: 20 M)
DIP-nepexntoyateny yCTaHoBKiM

afpecos

® CBETOANOAHBIN MHANKATOP PaboThl HA

nepenatyuke (TX)

@ Kotrasi SY, ncnonbayemsle npu

NOAKIOYeHAM 3 Ui 60f1ee KOMNIEKTOB

(HOTO3NEMEHTOB (MAKC. 8 KOMMNEKTOB)

() KpenexHble BUHTbI BPALLAIOLLEICS
onopsl
OpoHTaNbHas Haknaaka
KpenexHbii BAHT
AHTWBaHfanbHas Kpbika (806TF-
0050)

® CBETOAMOAHbIN MHANKATOP KannbpoBKM
hoToanemeHTos RX-TX

(® CaetommonHbiit WHAMKATOP aKTuBaLm
BbIX0Aa Ha npuemHmke (RX)

@ lMepeMbluka HAaCTPOIKM TIMA BbIXOAA
Ha (hoToanemeHTe-npremHika RX (no
YMOMYaHWIO: HOPMASIbHO-3aMKHYThIE
KOHTaKTbI)



TexHUYeckue XxapakTepucTuku

MOZEJIN DXR20CAP DXR20CAM
HanpsixeHue nutauus (B, 50/60 ) ~/=12-24 ~/=12-24
[nana3oH pa6ouux Temnepatyp (°C) -20 + +55 -20 + +55
Knacc 3awuts! (IP) 54 54
[nana3oH Temneparyp xpaxenus (°C)** -25+ +70 -25 + +70
Knacc nsonsumm IIl Il
CpeaHunin Cpok cnyx6bl (B LMKax)** 100000 100000

(**) Nepep, ycTaHOBKOW M3feNNe He0GXOAMMO XPaHUTb NP KOMHATHON Temneparype,
€C/N TPAHCNOPTMPOBKA AN XPaHEHNe Ha CKNnaje 0CyLeCTBASAMCH NP KpaiiHe
BBICOKIX W/IN HU3KIX TeMnepaTypax.

(***) CpepHuiA CPOK CNYXObl M3AENMS HOCUT UCKMIOYUTENBHO OPUEHTUPOBOYHDIN
XapakTep U PaccyMTbIBAETCS MCXOAA M3 COOTBETCTBUS YCIOBUAM IKCTyaTaLym,
MOHTaXa M TEXHUYECKOro 06CNYXMBaHUs. Ha Hero, Cpesin Npoymx, BIUSIOT Takue
(hakTOpbl, KaK KIMMaTU4YeCKIe 1 NOrofHbIE YCIOBMSI.

MoOHTaX

(1] PaccsepnuTe 0TBEPCTIS B KOPMYCE NAaThl M MPOTSHUTE 3NEKTPUYECKE NPOBOAA.
OnpeaennTe NONOXeHNe ANEKTPUYECKON NNaTbl.

MakcumanbHas WwupuHa nyya coctagnset 180° no ropusoHTany u 10° no
BEPTUKANN

(2] 3amKeHpyiATe KPENeXXHbIMI BUHTaMM BpaLLAIOLLACS CYNMOPT 11 MNaTy yrpaBneHus.
() 3adhvKeupyiiTe (POHTAbHYHO HAKNAZKY.

INeKTPUYECKMe NOJKITIOYEHUS N HACTPOMKN

R PekomenayeTcs ucnonb3osatb kaéenu tuna FROR 2 x 0,5 mm.

a [loaKnioYeHne 0AHOT0 KOMNMEKTa (hOTOANEMEHTOB.

a [oakntoyeHme ABYX KOMNEKTOB (HOTO3MEMEHTOB.

YCcTaHOBUTE YHUKANbHBIN afipec AN KaKA0ro KoMniekTa totoanemeHToB RX-TX
(NpMeMHMK~+nepesaTymk) ¢ nomowubto DIP-nepekntoyatenen (1-2-3).

i [oAKNIOYEHNE HECKOMbKIX KOMMIIEKTOB (DOTOINEMEHTOB (MakKc. 8).

YcTaHoBUTE YHUKANbHBIN afpec AN KAKAO0ro KoMniekTa (hotoanemeHToB RX-TX
¢ nomowpio DIP-nepekntoyateneit (1-2-3) 1 COeAUHUTE KOHTaKTbI SY h0TO3NEMEHTOB-
nepepaTymkoB TX Mexay co6oi.

AB O0[HOM U3 KOMNNEKTOB (HOTOINEMEHTOB HEOOXOAMUMO YCTaHOBUTL BCe DIP-
nepekntoyarenu B nonoxenune OFF, kak nokasaHo ans RX1 u TX1.
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&t Ha Groke ynpasnerus CAME ycTaHoBneHa (yHKLNS CaMOaMarHOCTIKN,
NoAKItoYNTe POTOANEMEHTBI-NepeaaTumki TX K KoHTaktam 10 1 TS BmecTo 10 1 11 Ha
6/10Ke yrpaBneHys.

Mpu noak4eHU KoHTakToB OUT HE06X0aMMO PYKOBOACTBOBATHLCS YKA3aAHNSIMIA
OTHOCUTENbHO NOAKMOYEHNS N (DYHKLIAI B COOTBETCTBYIOLLIEM PYKOBOACTBE
1cnonb3yemoro 6noka ynpasnexus CAME.

Mpu moHTaXeE ¢ hOoTO3NEMEHTaMK APYroro TUNa PeKOMEHAYETCS YCTaHOBUTb

nepepatynku (TX) u npuemHnku (RX) nooyepesHo, Kak nokasaHo Ha pucyHke [ F ]
CBETOAMOAHDIN UHANKATOP COCTOSHUSA

LED-NHANKATOP BbipaBHuBaHue (otoanemeHToB RX-TX
1 MUraHve B CekyHay cnabbii

2 MUraHus B CEKyHIY YI0BNETBOPUTENBHBIN

3 MUraHus B CeKyHay XOpoLUNiA

[OpuUT pOBHbBIM CBETOM OT/INYHbIN

® caerosast MHAMKauus padoTbl Ha nepepatymke (TX)

DOTO3/1EMEHTHI
MenneHHoe muraHue BbiCTpoe MuraHue

(nepeaaTymK N NPUEMHNK)
1 CMHXPOHW3MPOBaHHAS

p p ™ _
napa
2 CUHXPOHNU3MPOBAHHbIE

POHN3ND ™1 ¢ TX2 Mo TX8

napbl nam 6onee

(©® ceerosas WHAVKALMUA aKTUBALMM BbIXOAA Ha nepeaaTymnke (RX)

LED-UHANKATOP CurHannsaums
BkntoueH BbIxoz, B pexume oxuaaHns
BbikntoueH BbIX0z, aKTMBMpOBaH
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